GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	MEDYA OKURYAZARLIĞI

	SINIF
	7-8. Sınıf

	ÜNİTE
	İKNA ARACI OLARAK MEDYA

	KONU
	İKNA DİLİ

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	22-26 Mayıs 2023


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	SMOY. 5.2. İkna etme tekniklerini göz önüne alarak reklamları çözümler.

	Değerler ve Yetkinlikler 
	Bilgi okuryazarlığı, problem çözme, araştırma, uzlaşma
Nesnellik,  sabır,  etik

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, Akıllı Tahta, EBA, Gazete haberleri, Sosyal medya uygulamaları

	ÖĞRETME VE ÖĞRENME ETKİNLİKLERİ:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net
	· [bookmark: _GoBack]Kazanıma devam edilir.
· Anne babanızı bir konuda ikna etmek için neler yapıyorsunuz? Sorusu sorulur.
· Ders kitabındaki metinler okutulur ve etkinlikler yapılır.
.

Medya, amaçları doğrultusunda takipçisini ikna edebilmek için dili etkin bir şekilde kullanmaktadır. Bunun en somut örneğini reklam sloganlarını inceleyerek görebiliriz.
•	 Yalnız, düşüncelere baskı yapmıyoruz! (Matbaa)
•	 Sadece en iyiler bu kutuya girebilir. (Meyve suyu)
•	 Başınıza gelen en güzel şey. (Saç jölesi)
•	 Bundan sonra her şey kusurlu gorünecek. (Otomobil)
•	 Yola gelmeyenlere. (Ayakkabı)
•	 Lekesi gider, anısı kalır. (Deterjan)
•	 Kontrolsüz güç, güç değildir. (Otomobil lastiği)
•	 Meyveler gaza geldi. (Meyveli soda)
•	 Bırakın çocuklar top oynasın, kirlenmek güzeldir. (Deterjan)
•	 Biz daha iyisini yapana kadar en iyisi bu. (Otomobil)


	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME 

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1- Hangi ikna tekniklerini biliyorsunuz? 
2- Siz hangi ikna tekniklerini kullanıyorsunuz?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


Zeki DOĞAN                                                                         			Uygundur
Ders Öğretmeni                   						           ……………   
 									           Okul Müdürü
